

三亚多部门公布失信“黑名单”

37家企业、店铺和75人上榜



三亚市工商局发布
失信企业“黑名单”

- 1.三亞田独崖州古越一锭银手工坊(虚假宣传)
- 2.三亞田独陈英连水果店(侵害消费者权益)
- 3.三亞田独兴辉果业批发店(出借营业执照)
- 4.三亞安安汽车租赁有限责任公司(侵害消费者权益)

- 5.三亞友易家汽车租赁有限公司(侵害消费者权益)
- 6.三亞鸿鑫洗涤有限公司(骗取营业执照)
- 7.三亞小萍水果店(欺诈消费者)
- 8.三亞田独科普化妆品商行(虚假宣传)

- 9.三亞豪都花园酒店管理有限公司(擅自变更登记事项)
- 10.三亞鑫福园胖姐海鲜餐馆(侵害消费者权益/商业贿赂)
- 11.三亞凤凰新荣水果商行(侵害消费者权益)

本报三亚6月18日电 (见习记者陈奕霖 记者孙婧)日前,三亚市中级人民法院、市工商行政管理局、市食品药品监督管理局、市交通局、市住房和建设局、三亚烟草专卖局等多个单位,分别发布各自领域失信“黑名单”,37家企业、店铺和75人榜上有名。

其中,11家企业因虚假宣传、侵害消费者权益、擅自变更登记事项等

海口一七旬老人乘坐42路公交突发重病
公交车“变”救护车患者及时送医获救

本报海口6月18日讯 (见习记者曾育辉 通讯员梁艳华 谢勇思)乘客在公交车上突发疾病昏倒,司机驾车紧急护送就医。经过医生全力急救,乘客终于脱离生命危险。

18日下午5时多,一辆42路公交车刚疾驶至海口市第四人民医院急诊科门口,车上司机胡诗富立即走下车来急喊着:“医生,快,车上有乘客晕倒了!”急诊科医生与护士快步小跑过来,随后立即开通绿色通道将患者推进急诊室,测血压、吸氧、建立静脉通道、急诊心电图等一系列抢救措施也紧急跟上。据医生介绍,该患者是癫痫病发作晕倒,病情十分紧急,幸亏送医抢救及时,现已脱离生命危险。

据胡诗富介绍,事发当天,当他驶至南北水果市场时,车上一名七旬左右的老人突然昏倒在车厢地板上,还不停地抽搐与口吐白沫。意识到患者病情不轻,胡诗富立即将车停靠在路边,先后拨打120和110请求救援。

“我当时就怕在等待救援过程中耽误了老人救命的最佳时机。”胡诗富回忆说,事发当时正逢车流高峰期,“师傅,您还是直接开车送他去医院,这样更快点!”车上不少乘客见状,纷纷主动建议胡诗富直接驾车送患者去医院。于是,胡诗富将车上乘客劝离下车后,调转车头就近疾驶向位于椰海大道的海口市第四人民医院。大概十多分钟后,终于到达医院。

4个公益项目落户海口椰海建材城

本报海口6月18日讯 (记者卫小林)昨天上午,经海南省公益文化研究会与相关企业积极携手助推,“海南百家爱心饮水点”“海南百家袖珍书屋”“贫困大学生实习就业基地”和“残疾人创业就业帮扶基地”4个公益项目同时落户海口椰海建材城,这也标志着椰海建材城成为我省首家公益建材城。

省公益文化研究会在昨天举行的4个公益项目启动仪式透露,“海南百家爱心饮水点”目前已建成6个,旨在免费向环卫工人、交警、民工等高温作业者定点提供免费饮用水,椰海建材城有饮水点。“海南百家袖珍书屋·椰海建材城店”也已建成,位于椰海建材城三楼,目前藏书3000册以上,图书均由海口市民和爱心人士捐赠,椰海建材城免费提供场地常年供市民游客免费阅览。“贫困大学生实习就业基地”“残疾人创业就业帮扶基地”两个项目,以公开招募形式,向全社会招聘残疾人、贫困大学生,帮助他们解决就业问题。暑期工、长期工均可。

原因,上榜三亚市工商局发布的失信企业“黑名单”;2家企业分别因未取得食品经营许可证从事餐饮服务活动,超范围生产食品,登上三亚市食药监局失信名单;有6人和9家企业因在招标投标活动中提供虚假证件、拖欠农民工工资、出现工程质量安全事故等原因,被列入三亚市住建局工程建设领域失信“黑名单”;15家店铺因

销售非法生产的香烟、无标识外国卷烟,被列入三亚烟草专卖局失信“黑名单”;47人因未履行债务,被该市中院划为失信被执行人;22名公交行业司乘人员、出租车驾驶员登上该市交通局道路交通行业的失信“黑名单”。

此外,三亚有8家企业因存在欠税、逾期未缴纳税款、涉税违法等企业诚信问题,最终落选“三亚市2016年百强企业”。

在曝光失信企业上他们知道失信的成本同时,守信企业则获得了三亚有关部门的奖励支持。其中,1家中小微企业由于守信纳税,按期还款,有良好的信用记录,其贷款额度获得提高。2015年12月,建设银行三亚分行对其发放信用50万元贷款,2017年3月,建设银行三亚分行对该企业再次发放信用贷款,贷款金额从50万元提高到150万元。

当前三亚正在开展失信被执行人人、旅游、房地产、纳税、环境保护等多行业、多领域的专项整治。三亚方面表示,通过公布上述信用奖惩真实案例,以警示市民提高信用意识,在全社会营造守信和谐的社会氛围。下一步,三亚将建成以数据为基础、以制度为核心、以考核为保障的体制机制,形成覆盖全社会的征信系统。



三亚武警野外练兵

武警三亚支队为期7天的“魔鬼周”极限训练日前落下帷幕,官兵们通过开展山地捕歼、丛林搜索、群体性事件维稳、解救人质等一系列实战化训练,进一步提升实战化作战水平,体现创新性官兵训练模式。图为三亚武警官兵正在进行丛林搜索训练科目。

文/本报记者 林诗婷 通讯员 龙翔青 肖磊 图/本报记者 武威

昔日“瘾君子”如今办起养殖场、“禁毒帮扶实践基地”戒毒励志“活教材” 助迷途者走正途

H 海南禁毒大会战成果展示

■ 本报记者 良子
通讯员 刘昌 穆泉龙

6月18日,记者走进洋浦经济开发区干冲区必众养殖场,首先听到的是鸡鸭鹅此起彼伏的叫声。约500多平方米的养殖场,猪圈、鸡舍、鸭舍排列有序,一位头戴草帽的男人正在猪圈内给猪喂撒饲料。

“我曾因吸毒被亲朋疏离,多亏了干冲边防派出所民警帮我戒了毒瘾,帮助我创业致富,让我的

副业生产专业技术书籍,并派具有大学农副业专业知识的民警对他进行专业技术帮助。没有流动资金,派出所帮他向当地群众集资又为他捐款,经过两年的努力,终于办起了投资金额达到100万元的小型农副业养殖场。

2014年,干冲边防派出所与陈刚商议在其必众养殖场内成立禁毒帮扶实践基地,陈刚欣然同意了。从此,在必众养殖场内树立了一个特殊的牌子“禁毒帮扶实践基地”。

“我的目的只有一个,就是想通过我自己成功戒毒并自主创业致富的经历,教育吸毒和正在戒毒人员,

毒品是可以戒掉的,只要我们自己有信心,也可以过上幸福的生活。”陈刚说,自己过去因为吸毒险些丧命,深知毒品对人身体和家庭的危害性,希望自己出一份力,帮助更多的吸毒人员彻底戒毒。

通过陈刚两年来的帮助,有4名吸毒人员已经彻底戒断了毒瘾。吸毒人员阿波(化名)戒断毒瘾后,已经筹措资金和其他无业人员开启了帮助群众建造简易房屋的创业之路。而另一名通过帮助转变的吸毒人员陈某正也戒断了毒瘾,步上了生活正轨。

(本报洋浦6月18日电)

在万绿园观景台乱丢垃圾被本报曝光后 三男子向海口全体市民道歉

H 新闻追踪

本报海口6月18日讯 (记者邓海宁 通讯员肖磊)“我们认识到了自己的错误,不应该乱丢垃圾,给海口‘双创’抹黑,今后一定会注意自己的言行举止,不会再有这类不文明的行为。同时也呼吁其他市民,共同为海口‘双创’努力。”6月18日,3

人在媒体道歉。”海口市公安局龙华分局经多方寻找,于6月17日晚找到这3名男子,对他们进行了深刻教育。

据了解,3名男子分别为王某、李某、杨某,全为“90”后。3人表示,6月11日凌晨,他们相约到万绿园乘凉,喝啤酒,看日出,在当天的凌晨3时左右,3人在万绿园附近购买了啤酒、花生、槟榔、香烟等,因为通宵没

睡加上酒精影响,当天7时左右没有收拾就离开了。

警方在对3人进行教育后,并根据《海口市爱国卫生管理办法》第35条规定,对3名当事人依法作出了罚款50元的处罚。

海口警方呼吁,在海口“双创”的关键阶段,大家应共同努力,创造美好和谐的生活环境,拒绝不文明行为。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部

海南省整治违法建筑“监督曝光台”98号

(2017年6月11日—2017年6月17日)

市县(洋浦、农垦)	本周整治违法建筑情况					按新增量 排名	按存量 排名	
	新增量 (万m ²)	查处量 (万m ²)	拆除量 (万m ²)	其他	存量 (万m ²)			
海口	0.00	2.83	0.00	0.73	2.83	209.39	1	19
三亚	0.00	0.00	0.00	0.11	0.00	32.95	1	5
儋州	0.00	0.06	0.00	0.00	0.06	4.61	1	7
琼海	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.90	1	9
文昌	0.00	0.00	0.00	0.05	0.00	1.40	1	8
万宁	0.00	0.02	0.00	0.04	0.02	3.24	1	7
东方	0.00	0.00	0.00	0.15	0.00	4.00	1	4
五指山	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.82	1	9
乐东	0.00	0.12	0.07	0.00	0.18	2.37	1	3
澄迈	0.51	0.51	0.00	0.32	0.00	5.56	3	2

市县(洋浦、农垦)	本周整治违法建筑情况					按新增量 排名	按存量 排名	
	新增量 (万m ²)	查处量 (万m ²)	拆除量 (万m ²)	其他	存量 (万m ²)			
临高	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.47	1	9
定安	0.00	0.00	0.00	0.07	0.00	0.67	1	6
屯昌	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	3.68	1	9
陵水	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10.55	1	5
昌江	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.18	1	9
保亭	0.07	0.07	0.00	0.00	0.00	0.32	2	6
琼中	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.17	1	9
白沙	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.53	1	9
洋浦	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1	5

6月24日至27日期间
名师掌线12345
支招考生填报高考志愿

本报海口6月18日讯 (见习记者曾育辉)今天,记者从海口12345热线处了解到,高考成绩即将出炉,12345热线联动海口市教育局,邀请海南侨中、海口一中等名校老师到12345热线解答有关高考填报志愿问题。

按照安排,6月24日至27日,上午9:00-12:00,下午13:00-18:00,将会有侨中、一中等名校教师值守12345热线话务间,欢迎考生家长致电12345热线或通过12345热线微信平台进行咨询。

◆ 6月24日:
海南侨中:吕小平(高级教师)
一中:乐小林(高级教师)
实验中学:朱家林(一级教师)
琼山中学:冯周民(高级教师、组长)

◆ 6月25日:
海南侨中:侯晓燕(高级教师)
一中:陈文彩(高级教师)
实验中学:王锡思(一级教师)
琼山中学:梁定皆(高级教师、组长)

◆ 6月26日:
海南侨中:屈水顺(高级教师)
一中:肖吉光(高级教师)
实验中学:徐芹(高级教师)
琼山中学:郭小兰(一级教师、备课组长)

制图/杨薇

儋州投5000万元建食品安全追溯系统
建成后可查看食品生产全过程

本报那大6月18日讯 (记者易宗平 通讯员周鲁)怎样知道食品是否安全?儋州正在加快建设全国食品安全互联网统一追溯系统项目,建成后通过此系统检测,即可以“火眼金睛”洞察食品生产全过程,从而评估其安全程度。这是记者今天从儋州市重点项目办获悉的消息。

据了解,儋州构建的全国食品安全互联网统一追溯系统项目,计划总投资5000万元,从2016年8月开工以来,已完成投资1437万元。目前,该项目平台构建已完成,正由中国电子信息产业发展研究院、国家智能系统测评中心进行测试。整个项目将于2018年内竣工并投入使用。

儋州市重点项目办有关负责人表示,该市食品安全追溯系统,是一个具有综合功能的项目,着力建设集追溯检测、高端制造、电子商务、科技研发、成果转化、教育培训、企业孵化、食品生产、物流仓储等多种业态的综合基地。该基地的综合性能力,将提供产业链延伸与整合的发展前景。

海南保险人今年已献血14万毫升

本报海口6月18日讯 (记者王培琳 通讯员屈璐)日前,海南保险业第九次大型无偿献血公益活动在我省各献血点如期举行,来自我省保险行业的近200名青年人士捐献了热血。